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Cronvko paz 6yoem HaneuamaHo Ha SKPAaHe
ci1060 «MHDOPMATHKAY ecau:

repeat
write CUH®OPMATHUKA");
i:=i+1;
until i=5; ,
OKpaH 3HAYCHUE 1
i=5 5 pas HUHDOPMATHKA |i=1
i 10 pa3 HUHDOPMATHKA |1=2
i< 6 1 pas HHDOPMATHKA |1=3
1=0 Gecxoneanoors P A ROPMATIKA |1=4
HUHDOPMATHKA |1=5




DTaIlbl PEIUICHUA 3a4a4M Ha
KOMITBIOTEPE

1. Ananus ycnoBus
2. CocraBieHue 0JI10K-CXEMEI
3. IlepeBox pemenus Ha PASCAL

4. TectupoBaHKE U JOBOJKA aJIrOPUTMa



Mpumep: Haumu Cymmy lNocriedoeamernibHocmu
HepaeHbix Hynro HYucen, 3asepwarowjeucs
Hynem. Hynb U2paem Ponb lNpu3Haka KoHya
llocrie0doeamenibHOoCMU.

* [Iporpamma OyeT UCIIOJIB30BaTh BBO/I
(cnazaemvle — yucia HeOOX0OUMO 8600UMD C
Kaasuamypbst)

* [Iporpamma OyA€eT HUCIIOJIb30BaTh BBIBOJ, (CyMMa
— pe3yibmam paoomvl 00JHCEH ObIMb 8blBEOEH
HA 9KPAH MOHUmMOpa,)

* [Iporpamma HCONIB3yET IIUKJI (vacmo
NnpocpamMmobl NOBMOPAEMCA HECKOIbKO PA3.
3anpoc, CyMMUpoB8aHue, npo8epKa)



Penienue:

1. BpIBecTH Ha 3KpaH 3ampoc 00
OUYEpPETHOM CllaracMoM

2. 3aHEeCTHU OTBET MOJb30BaTEIIs
B I1IaMJATh

3. CymMmupoBaTh B CyMMaTOp
4. TlpoBepuTh cilaracmMoe Ha
paBeHCTBO 0 (T.¢. [Ipn3nak

OKOHYAaHMSI CYMMHUPOBAHUS)

5. BreIBecTH pe3ynbTar Ha
skpan PC



, Program Summa ;
Var A,S:Real;
Begin

)
S:=0;
_{Repeat
R VA=)
—TRead Ln (A); Y
YS:=S—+A;
—~— A=0

IUntil A=O0;
YV

BbiBOj pe3dysabTara: S

Write (‘Summa=*,S :2:2 );

End.
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TectupoBanue padOTHI IIPOTPAMMEBI

. S5=0

. Ha 3anpoc BBoaum A=1.2
. S=S+A=0+1.2=1.2

. IIpoBepsiem A=1.2<>()

. Ha 3anpoc BBogum A=3.7
. S=S+A=1.2+3.7=4.9

. IIpoBepsiem A=3.7<>(

. Ha 3anpoc BBoaum A=()

. S=S+A=4.9+0=4.9

. IIpoBepsiem A=0=0

. BoiBoauMm Ha 3kpaH S=4.9



DJKpaH KOMIBIOTEpPA

Vvedite A= 1.2 Vvedite A=1.2
Vvedite A=3.7
Vvedite A= ()

Vvedite A=1.2 Vvedite A=1.2
Vvedite A=3.7 Vvedite A=3.7
Vvedite A=0

Summa= 4.90




CoOTBETCTBHA OJIOKOB Y KOMAaH ]I
< > Hlanka nporpaMmMbl MJIM KOHE
(Program, Var, Const u T./1.)
: Oneparop (yaume Bcero :=)
E Oneparop BBOAA MJIH BBIBOAA
(Write; WriteLn; Read: ReadLLn)

O Hauauo nukia (Repeat)

Ycaosue (IF), konen nukja «J/10»
<> (Until) niu Hayaso nukiIa

«IToxa» (While)




TpeOoBaHus K OPOPMIICHUIO

* Bce pelneHus T10JIKHBI COCTOSATH U3:
1. YCIIOBUS 3a1aun
>, bIIOK-CXEMBI
3. AnropurTma Ha s3bike Pascal

4. TaOIHIIBI TECTOB



3amaun I CaMOCTOSTEILHOTO
PELICHUSA

. Hawntu npousBeieHre mociaen0BaTeaIbHOCTA YUCET HE
paBHBIX 1. EquaunIia urpaer poiib KOHIA
[MOCJICA0OBATECIBHOCTH.

. Beruncaute pakropuan yucia: n!=1%2*3*, *n

. BrIiBecTH Ha 3KpaH ONMPENEIICHHYIO MOCIEI0BATEILHOCTD
CUMBOJIOB (1IM(p nir OyKB), BBEACHHYIO C KJIABUATYPHhI,
HECKOJIBKO pa3 (KOJIMYECTBO ONPEACIIETCS B IPOLIECCE
BBIIIOJIHEHUSI IPOrPaMMBbl) a) B CTOJIOMK; 0) B CTPOUKY.

. Beruucauts cymMmmy psiaa:
1/x+1/x%+1/x3+. +1/x"
Vo+1/224+1/23+. .+1/2"



